

## **Errata do Edital DE SELEÇÃO DE ALUNOA/AS PARA SEMTRADO 2018.2.**

No **EDITAL Nº 04/PGET/2018** DE SELEÇÃO DE ALUNOS/AS PARA O SEMESTRE 2018.2 DOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO.

Onde se lê:

8.3. **Currículo Lattes** ([lattes.cnpq.br](http://lattes.cnpq.br)) e atualizado (última atualização: 2018), **em formato livre**, com a produção dos últimos quatro anos (2017, 2016, 2015, 2014);

Leia-se:

8.3. **Currículo Lattes** ([lattes.cnpq.br](http://lattes.cnpq.br)) e atualizado (última atualização: 2018), com a produção dos últimos quatro anos (2017, 2016, 2015, 2014);

*Dirce Waltrick do Amarante*

Dirce Waltrick do Amarante